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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 160 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:20 horas, del veintiséis (26) de 
noviembre de dos mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca para realizar junta ordinaria del año 2022. La Presidio el Concejal HORACIO CASTILLO 
PABON. La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico 
las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó 
a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
2) CASTILLO PABON HORACIO 
3) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
4) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA WILLIAM 
7) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARIO 
9) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4. 	Aprobación del acta No. 152 del 18 de noviembre de 2022 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 152 del 18 de noviembre de 2022. Puesta en consideración, es 

aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, sí hay sobre la mesa. 

Se decreta un receso, una vez terminado el receso se continua con el orden del dia 
existiendo el quórum reglamentario. 
Proposición. Proponente: mesa directiva Asunto: citación elección mesa directiva periodo 
2023 para el 30 de noviembre de 2022 a las 07:00 a.m. Leída y puesta en consideración es 
aprobada. 

7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 
Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el Concejal Carlos Villa: quiero traer a colación tema que hace muchos 
meses trate aquí sobre los postes que sostienen los cables de energía en el municipio y 
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toda la redes que le han colgado, recuerdo que mande fotografía de postes que 
prácticamente están en las varillas y no pasó nada ni de EMCALiní Luces del Valle, nadie 
ha tomado cartas en el asunto, porque traigo a colación esto, porque ayer en la quinta se 
cayó un poste, a Dios gracias no lesionó a nadie, entonces uno se pregunta si lo que 
solicitamos aquí no se tiene en cuenta porque es parte del control político, son funciones 
de nosotros llamar la atención de los funcionarios de la administración para que ellos 
dentro de sus facultades le exijan a EMCALI o Luces del Valle inclusive una cantidad de 
postes en el municipio que dejo Unitel y no están haciendo nada, de esos postes están 
pegando todas esas empresas que están vendiendo servicio de intemet y televisión por 
cable y nadie controla esa situación como nadie vigila los postes que prácticamente se 
sostienen por los cables, pero no porque su base le de resistencia. 
Otra cosa que iba a decir Yumbo no tiene calles, son muy pequeñas, está bien que se trate 
de favorecer a los comerciantes pero como van a tapar la cuarta, ayer se cayó el poste se 
tapó la quinta y la cuarta tapada con ventas en las calles, por favorecer a unos que si bien 
es cierto son comerciantes miren el caos que se formó, me parece que son decisiones 
cerradas que se toman sin analizar los pro y los contra, porque en la vida no estamos 
exentos de que se presenten situaciones de accidentes en muchas partes hemos visto se 
cae en árboles aquí se cayó un poste y convirtió a Yumbo en el día de ayer en un caos 
vehicular, entonces me parece que quien tomó la decisión de tapar la cuarta no sé, espero 
que hacía futuro la administración tenga en cuenta que nuestras calles son angostas, mire 
lo que pasó ayer. 
El Concejal Alexander Bejarano deja constancia de su asistencia la sesión plenaria. 
La secretaria deja constancia de la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 27 de noviembre del 2022, a partir de las 
07:00 horas. 

- CIO CASTILLO PABON 
residente 
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SOL HERNA EZ ANCHEZ 
Secretaria General 
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